
Το αγαπημένο μου ζώο 
 
 

 
 
     Το αγαπημένο μου ζώο είναι ένα μικρό σκυλάκι. Το όνομά του είναι Ρεξ. 
Ζει στο σπίτι του θείου μου στην Αλβανία. Το αγαπάω γιατί είναι ευγενικό.  
     Η εμφάνισή του είναι ξεχωριστή. Έχει τρίχωμα απαλό, είναι λίγο ψηλό, το 
χρώμα του είναι άσπρο, τα μάτια του είναι μαύρα και μεγάλα. Μαζί κάνουμε 
πολλά πράγματα όπως να παίζουμε με μπάλες, με παιχνίδια και να κάνουμε 
πολλές ακόμα δραστηριότητες! Όταν πήγαινα στο σπίτι του θείου μου κάναμε 
πολλά παιχνίδια και αστεία . Του άρεσε κάθε φορά που με έβλεπε να τρέχει 
κατά πάνω μου να με γλύφει και να μου βγάζει τη γλώσσα. Αυτό το ζώο είναι 
το παν για εμένα και το αγαπώ πάρα πολύ!!! 

 

  

Το δικό μου αγαπημένο ζώο μου είναι τσιντσιλά . Στην κυριολεξία  ένα μικρό 
ποντικάκι αλλά  κάπως διαφορετικό από τα άλλα. Και είναι διαφορετικό γιατί 
όλη τη μέρα κοιμάται αλλά το βράδυ που μένει ξύπνιο κάνει πολλές  τρέλες. 
Α! και φυσικά του αρέσει να κάνει μπάνιο στην άμμο. 
 
Ο χαρακτήρας του είναι υπέροχος. Είναι γλυκός, ήρεμος αλλά όταν το 
βγάζουμε έξω είναι άτακτος γιατί θέλει να παίζει. Συνήθως τρέχει από δώ 
και από ’κεί και είναι δύσκολο να το πιάσεις. 
 
Η εμφάνιση του είναι αριστοκρατική. Είναι μικρούλικο, έχει ύψος λίγα 
εκατοστά. Η ζυγαριά δεν δείχνει τίποτα όταν τον βάζω πάνω, τα μάτια του 
είναι μαύρα και το τρίχωμα του είναι άσπρο αλλά στο πρόσωπό του έχει και 
λίγο μαύρο. Μου αρέσει να τον καλλωπίζω, να το χτενίζω, να παίζω μαζί του, 
να τον ταΐζω και να του βάζω να κάνει μπάνιο. Μερικά αστεία που κάνει είναι 
να πηδάει κάπως ανορθόδοξα και να κοιμάται επίσης κάπως περίεργα. Μου 
αρέσει να περνάω χρόνο μαζί του και μου είναι κάτι σαν φίλος επειδή μου 
κρατούσε και μου κρατάει συντροφιά όταν είμαι μόνη. 
 
*Το όνομα του είναι Τόμπι. 

 
 
 



 
 
 
 
 

Το αγαπημένο μου ζώο είναι το άλογο. Το άλογο ζει στα χωράφια και 
του αρέσει να το χτενίζεις και να το χαϊδεύεις. Του αρέσουν τα μήλα τα 
καρότα και το σανό. 
 

Το άλογο είναι ήρεμο υπάκουο ήσυχο φρόνιμο και του αρέσουν οι 
βόλτες. Είναι πολύ χαρούμενο και γλυκό. 
 

Ο Άσπρος Πρίγκιπας, δηλαδή το άλογό μου, είναι ψηλό, έχει χαίτη 
στην ράχη του και το τρίχωμά του είναι κοντό και απαλό. Η αλήθεια είναι πως 
του αρέσει πολύ να παίζει. Πρέπει να το χτενίζω για να μην μπερδεύεται η 
χαίτη του, να το πλένω και να το αγαπάω για να νιώθει ασφαλής. 
 

Το άλογο μου αρέσει και μου διεγείρει τις αισθήσεις γιατί μπορώ να 
κάνω ιππασία και να νιώσω ελεύθερα μαζί του. Νιώθω θαυμασμό για τα 
άλογα που κάνουν αθλήματα όπως καλλιτεχνική ιππασία και ιππασία με 
εμπόδια. 
 

Το συγκεκριμένο άλογο άρχισε να μου έλκει το ενδιαφέρον, το 
καλοκαίρι, γιατί μόλις το είδα το αγάπησα και του έδωσα το όνομα 
 
 ‘’Ο Άσπρος Πρίγκιπας’’. 

 Επίσης, γιατί δεν έχω ξαναγελάσει στην ζωή μου ποτέ τόσο πολύ, 
όταν ο μικρός μου αδελφός άρχισε να τρέχει φοβισμένα μόλις το είδε! Α και 
γιατί είναι το μόνο ζώο που δεν φοβάμαι! Τέλος πάντων, το άλογο, κατά τη 
γνώμη μου είναι το καλύτερο ζώο που ξέρω! Γι’ αυτό έχω κι ένα στο χωριό 
μου. Όταν το βλέπω νιώθω σαν να με καταλαβαίνει! Μα δυστυχώς δεν το 
βλέπω πολύ!!! 
 

 

 

 

 

 



 

Το αγαπημένο μου ζώο είναι το παπαγαλάκι μου, 

 
η Αρετή. Το όνομα προέκυψε επειδή μου αρέσουν πολύ τα αρχαία ονόματα. 
Είναι άτακτη και σκανταλιάρα, δεν της αρέσει η μοναξιά και γι’ αυτό μέσα στο 
κλουβί της τοποθετήσαμε έναν καθρέφτη για να νομίζει πως έχει παρέα. Το 
παπαγαλάκι αυτό μου το έφερε η θεία μου ως δώρο για τη γιορτή μου. 
 
Τα πούπουλά της έχουν μπλε και λευκό χρώμα ενώ το χρώμα των ματιών της 
είναι μαύρο. Το ράμφος της είναι μικρό και κίτρινο. Το κλουβί της είναι μοβ 
και έχει διάφανο πάτωμα. Στην οροφή του κλουβιού υπάρχει μια κουνιστή 
κούνια για να περνάει το χρόνο της, ενώ κάτω υπάρχει ένα κλαδί για να 
κάθεται. 
 
Για να διατηρείται το κλουβί της καθαρό μια φορά την εβδομάδα το καθαρίζω 
με άφθονο νερό, επίσης της βάζω καθημερινά τροφή και νερό.  

 
Με κάνει να γελάω επειδή στέκεται ανάποδα στην οροφή του κλουβιού της 
και βγάζει διάφορες κραυγές. 

Την αγαπάω πολύ γιατί είναι παιχνιδιάρα και με κάνει να γελάω.  
 


